EC-2025-0165

Just let me know Commission and Judge Clark when you want to discuss
the conflict of interest and failure to disclose.

Suddenly, it becomes so clear why Ameren Missouri nor the Commission or
Staff want to answer the question of if www2.ameren.com is an email
address.

Look no further than the actual answer. Commissioner Rupp, EC-2023-0395,
Commissioner Hahn EC-2025-0165. FRI Advisory Board Members, Ameren
Gold Sponsor. Donations and money.

We can talk about the violations listed, the verbal and on paper altering of
settlement agreement, payment agreement and payment plan too.We can
talk about the lies under oath, when cross examined.

The Commission and Ameren have so much to lose, if not only the
Commission, but more importantly, Ameren admits www2.ameren.com isn’t
an email address.

Donor money to the Commissioners on FRI Advisory Board disappear and
FRI donations and monies stop coming in.

Makes sense now. That is why any and all my motions were denied, along
with restoration of services due to an illegal disconnection notice. Ameren
didn’t have to supply any paperwork. Altering words, finishing each others
sentences or question of thought. Admitting clear violations.

Of course www2.ameren.com not being an email address.
What else do you all want to hide?

Suddenly, the word financial fraud, theft by deception, ethic violations
against the Commissioners and Ameren. Lawyer misconduct, by Ameren’s
attorneys and the Regulatory Judge for failing to disclose the conflict of
interest prior to engaging in any part of the administrative process. Extortion
of money not due at the time.

I’ll let the Commission, Ameren Missouri, Ameren’s legal counsel and Staff
get back to their *** kissing.

Just let me know what other lies, everyone wants to tell me! Thanks for the
delusional stories you all made up!

Would also explain why Ameren hasn’t given me discovery | asked over three
weeks ago. Wouldn’t be surprise if further donor money is involved since
Ameren Missouri and the Commissioner failed to disclosed a conflict of



interest, as the Commissioners during the prior and current matter have ties
to Ameren Missouri.

Oh and | like due process and apparently since the Commission likes to play
the game of politics, | like politics too.

| want answers, I’'m owed answers. If | don’t get answers by Tuesday January
14, 2025, by the end of business. I’m taking this to the police and
prosecuting attorney’s office and the Ethics Commission.

For me not too, would be an understatement.

Please admit www2.ameren.com is NOT an email address and wouldn’t send.
The document is NOT a payment agreement, settlement agreement or a
payment plan. It is an altered document with a bogus email address.

If there is no conflict of interest, Ameren Missouri, more importantly the
Commission would order Ameren Missouri to answer to question. In YES or
NO form.

I’m giving your all four days to tell the truth. That give you the weekend and
two extta days to apologize and admit that www2.ameren.com isn’t an email
address.

Brett Felber
1/11/2025



